

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

2466 *Corrección de errores de la Resolución de 1 de febrero de 2016, conjunta de la Universidad de Córdoba y del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertidos errores en la citada Resolución de 1 de febrero de 2016, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 51, de 29 de febrero, se procede a su corrección, al amparo de lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

En la página 16552, donde dice:

«Comisión Suplente:

Vocal 1: Don Javier Aznar Martínez, Catedrático de la Universidad de Sevilla.

Vocal 2: Doña Iria Jesús de la Calle, Facultativa Especialista de Área del Hospital Universitario de Puerto Real.»

Debe decir:

«Comisión Suplente:

Vocal 1: Don Javier Aznar Martín, Catedrático de la Universidad de Sevilla.

Vocal 2: Doña Iria Jesús de la Calle, Facultativa Especialista de Área del Hospital Universitario de Puerto Real.»